



2025年6月23日

各 位

会社名 関東電化工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 長谷川 淳一
(コード番号 4047 東証プライム市場)
問合せ先 広報・IR室長 代蔵 政伸
(TEL. 03 - 4236 - 8804)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年5月15日に開示しました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

添付資料の「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)」の記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は___を付して表示しております。

<添付資料>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

II 当連結会計年度(自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

| | 報告セグメント | | | | | | 調整額 (注) 1 | 連結財務諸表 計上額 (注) 2 |
|-------------------------|-------------|-------------|-------|-------|-------|---------|--------------|------------------------|
| | 基礎化学品 事業 | 精密化学品 事業 | 鉄系事業 | 商事事業 | 設備事業 | 計 | | |
| 売上高 | | | | | | | | |
| 外部顧客への売上高 | 7,995 | 49,482 | 2,301 | 662 | 1,908 | 62,351 | — | 62,351 |
| セグメント間の内部 売上高又は振替高 | — | — | 0 | 1,123 | 2,622 | 3,745 | △3,745 | — |
| 計 | 7,995 | 49,482 | 2,301 | 1,786 | 4,531 | 66,097 | △3,745 | 62,351 |
| セグメント利益又は 損失(△) | △578 | 3,998 | 356 | 131 | 338 | 4,246 | 25 | 4,272 |
| セグメント資産 | 7,682 | 111,184 | 4,571 | 3,352 | 6,470 | 133,261 | △9,643 | 123,617 |
| その他の項目 | | | | | | | | |
| 減価償却費 | 900 | 7,504 | 93 | 39 | 42 | 8,581 | △335 | 8,246 |
| 有形固定資産および 無形固定資産の増加額 | 914 | 12,494 | 958 | 20 | 49 | 14,436 | △298 | 14,138 |

【訂正後】

II 当連結会計年度(自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

| | 報告セグメント | | | | | | 調整額 (注) 1 | 連結財務諸表 計上額 (注) 2 |
|-------------------------|---------------|----------------|--------------|-------|-------|---------|--------------|------------------------|
| | 基礎化学品 事業 | 精密化学品 事業 | 鉄系事業 | 商事事業 | 設備事業 | 計 | | |
| 売上高 | | | | | | | | |
| 外部顧客への売上高 | 7,995 | 49,482 | 2,301 | 662 | 1,908 | 62,351 | — | 62,351 |
| セグメント間の内部 売上高又は振替高 | — | — | 0 | 1,123 | 2,622 | 3,745 | △3,745 | — |
| 計 | 7,995 | 49,482 | 2,301 | 1,786 | 4,531 | 66,097 | △3,745 | 62,351 |
| セグメント利益又は 損失(△) | △578 | 3,998 | 356 | 131 | 338 | 4,246 | 25 | 4,272 |
| セグメント資産 | <u>10,251</u> | <u>108,153</u> | <u>5,032</u> | 3,352 | 6,470 | 133,261 | △9,643 | 123,617 |
| その他の項目 | | | | | | | | |
| 減価償却費 | 900 | 7,504 | 93 | 39 | 42 | 8,581 | △335 | 8,246 |
| 有形固定資産および 無形固定資産の増加額 | 914 | 12,494 | 958 | 20 | 49 | 14,436 | △298 | 14,138 |

以 上